SURVEY 5 - Adjuvants in Medically Assisted | Wufoo https://surveyifs.wufoo.com/reports/survey-5S-adjuvants-in-medically-...

SURVEY 5 - Adjuvants in Medically Assisted
Adjuvants in Medically Assisted Reproduction (MAR)

Total

968

Number

1. Use of Aspirin

Choices Percentage Count
Use if history of failed IVF or Recurrent preghancy ‘ 42.98% 416
loss
Use for thin endometrium ‘ 41.53% 402
Use for Poor Ovarian Reserve patients. 8.88% 86
All the above 3.62% 35
Routinely use for all in luteal support 1.65% 16
Never Use. [ 1.34% 13
Total 968
2. Use of heparin
Choices Percentage Count
Routinely use in luteal phase 39.57% 383
Use if Recurrent Implantation failure 36.57% 354
Only use if APL syndrome criterion full filled 11.26% 109
All above 8.68% 84
Do not use at all. 3.72% 36
Do not do IVF 0.21% 2
Total 968
3. IVIG
Choices Percentage Count
Use in thin endometrium. 39.57% 383
Both of above 34.92% 338
Never use 14.15% 137
Use in recurrent implantation failure. 10.95% 106
Do not do IVF 0.41% 4
Total 968
4. Metformin
Choices Percentage Count
Total 968
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Choices Percentage Count
Use in women with insulin resistance. ‘ ‘ 43.18% 418
Use in women who are clomiphene resistant. ‘ ‘ 34.40% 333
Use in all PCOS women undergoing MAR 13.53% 131
All of above 6.20% 60
Do not use. 2.69% 26
Total 968

5. Use of antioxidants in male infertility

Choices Percentage Count
Only mild — severe Oligoasthenoteratospermia o
(OATS) \ 65.60% 635
Routinely to all men 17.05% 165
Only severe OATS 14.15% 137
Only if DNA Fragmentation Index is raised. 3.20% 31
Total 968
6. Vit E
Choices Percentage Count
Give to all infertile men. ‘ ‘ 36.47% 353
Both the above 31.71% 307
Give only in Poor Ovarian Reserve. 17.87% 173
Give to all infertile women. 10.85% 105
Give only in severe male factor. 3.10% 30
Total 968
7.VitD
Choices Percentage Count
Give to all men undergoing MAR. ‘ ‘ 35.85% 347
Give only if either is Vit D Deficient 25.72% 249
Both the above 23.66% 229
Give to all women undergoing MAR. 14.77% 143
Total 968
8. Do you give steroids in Medically assisted reproduction
Choices Percentage Count
Sometimes \ 58.68% 568
No 19.94% 193
Always 10.95% 106
Often 10.43% 101
Total 968
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9. Do you give DHEAS to women with low ovarian reserve?

Choices Percentage Count
Sometimes \ 58.37% 565
No | 1643% 159
Always 12.91% 125
Often 12.29% 119
Total 968

10. Do you give intralipids for patients with endometrial thinning?

Choices Percentage Count

Sometimes \ 53.20% 515

All patients | 2572% 249

Never 13.33% 129

Only in Recurrent Implantation failure 6.92% 67

I do not do IVF 0.83% 8
Total 968

11. Do you use PRP in MAR

Choices Percentage Count
Yes, for Intrauterine use in thin endometrium \ 47.52% 460
Both of the above | 2252% 218
Yes, for Intraovarian use in low ovarian reserve 15.29% 148
Never 14.67% 142
Total 968

12. Do you use Stem Cells in MAR

Choices Percentage Count
Use it Intrauterine in thin endometrium \ 44.83% 434
Use it Intraovarian in low ovarian reserve —‘ 21.59% 209
Both of the above 17.36% 168
Never 16.22% 157
Total 968
13. Do you use GCSF in thin endometrium
Choices Percentage Count
Occasionally \ | 42.05% 407
Sometimes \ | 40.29% 390
Never 9.30% 90
Always 6.61% 64
Total 968
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Percentage Count
Only if she has previous failed cycles. 1.45% 14
Gl_ve irrespective of endometrial thickness in 0.31% 3
failed cycles
Total 968
14. Routine use of antioxidants in all infertile couples
Choices Percentage Count
Sometimes ‘ 44.42% 430
Occasionally. 28.10% 272
Always 19.52% 189
No 7.95% 77
Total 968
15. Growth Hormone in stimulating a poor responder in IVF
Choices Percentage Count
Sometimes ‘ | 41.53% 402
Occasionally \ | 33.68% 326
Always 19.52% 189
No 4.65% 45
Do not do IVF 0.62% 6
Total 968
16. Do you use Sildinafil for thin endometrium in IVF
Choices Percentage Count
Sometimes \ | 39.36% 381
Occasionally \ | 37.09% 359
Always 19.63% 190
No 3.00% 29
Do not do IVF 0.93% 9
Total 968
17. Which region do you practice
Choices Percentage Count
North India \ 60.85% 589
South India 22.83% 221
West India 9.40% 91
East India 4.75% 46
Central India 2.17% 21
Total 968
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18. How many Infertility patients you see per year

Choices

Percentage Count
50-100 \ 46.28% 448
100-300 L 2893% 280
&lt;50 22.00% 213
300-500 2.69% 26
&gt;1000 0.10%

1

Total 968
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